TecT 4. HatypanbHbie uMcna 1 wiKanbl

Bapuanr 1
Al. Ha xakoM pucyHke u3o0paxeHnl To4ku C(8) u B(4)?
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A2. Yxaxure KoopayHaThl ToueK A, Bu C.
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[11) A(3), B(6), C(9) [13) 4(9), B(T), C(3)
[12) 4(2), B(7), C(9) [14) A(3), B(7), C(9)

A3. Kakas 13 JaHHBIX TOUEK pacIoioXKeHa Ha KOOPANHATHOM
JIyde JieBee Apyrux?

A(4), B(11), C(2) wim D(27)
[11) 4(4) [ 13) C(2)
[]2) B(11) []4) D27)
Ad. Jlauul Touku A(9), B(45), E(54). Kakast 3 HUX pacIiojo-
XeHa Ha KOOpAMHATHOM Jyde Mexay Toukamu D(5) u C(13)?
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B1. Beipasute B caHTHMETpax 2 KM 5 M 4 CM.

OTBeT;

B2. B 3amucu yncen 10*9 u *1*0 BMECTO HEKOTOPBIX LMD
MOCTAB/ICHB! 3HaKH *. CpaBHUTE 3TH YMCJIA.

OTBeT: —_

B3. CKoIbKO pazIHYHbIX TPEX3HAYHBIX YHCEI MOXHO COCTa-
BHUTB ¢ noMoursio wucdp 7 u 3?7

OTBerT;
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